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Revisorerna i Linköpings kommun  

 Till kommunfullmäktige i Linköping  

 Organisationsnummer 212000–0449  

Revisionsberättelse för barn- och ungdomsnämnden år  

2022  

Vi, av fullmäktige utsedda revisorer, har granskat den verksamhet som bedrivits i barn- och 

ungdomsnämnden för verksamhetsåret 2022.  

Nämnden ansvarar för att verksamheten bedrivs enligt gällande mål, beslut och riktlinjer samt 

de lagar och föreskrifter som gäller för verksamheten. De ansvarar också för att det finns en 

tillräcklig intern kontroll i verksamheten och återredovisning till fullmäktige.  

Revisorerna ansvarar för att granska verksamhet och intern kontroll samt att pröva om 

verksamheten bedrivits enligt fullmäktiges uppdrag och mål samt de lagar och föreskrifter 

som gäller för verksamheten.  

Granskningen har utförts enligt kommunallagen, god revisionssed i kommunal verksamhet 

och kommunens revisionsreglemente. Granskningen har genomförts med den inriktning och 

omfattning som framgår av bilaga ”Sakkunnigas rapporter” för att ge rimlig grund för 

bedömning och ansvarsprövning.  

Barn- och ungdomsnämnden redovisar att 1 av 11 mål är uppfyllda, 7 mål har delvis 

uppnåtts och 3 mål har inte uppnåtts. Vi delar i allt väsentligt nämndens bedömning om 

måluppfyllelsen. Vi menar att det utifrån lämnad rapportering inte är styrkt att målet hög 

avtalstrohet kan bedömas vara uppnått varför enbart 8 mål har delvis uppnåtts och 3 mål har 

inte uppnåtts.  

Nämnden redovisar ett underskott på 30 mnkr jämfört med budget.  

Vi har fördjupat granskat nämndens arbete med trygghet och studiero. Utifrån vår granskning 

konstaterar vi att alla lärare inte är trygga med vilka befogenheter de har för att upprätthålla 

trygghet och studiero. Det förekommer också brister i lärmiljöerna och stöd till de elever som 

behöver det.  

Vi har fördjupat granskat om nämnden erbjuder en likvärdig skola. Granskningen visar att alla 

grundskoleenheter inte fullt ut erbjuder likvärdig utbildning. Det finns bland annat variationer 

mellan skolenheterna avseende andelen legitimerad och behörig personal, stöd till elever, 

svenska som andraspråk och modersmålsundervisning.  

Den interna kontrollen hänförlig till nämndens förvaltning har i allt väsentligt varit tillräcklig 

under år 2022.  
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Vi bedömer sammantaget att barn- och ungdomsnämnden delvis har bedrivit verksamheten 

på ett ändamålsenligt och från ekonomisk synpunkt tillfredsställande sätt. Nämnden har delvis 

uppnått målen samt redovisar ett budgetunderskott.  

Vi bedömer att barn- och ungdomsnämndens interna kontroll har varit tillräcklig.  

Vi tillstyrker att fullmäktige beviljar ansvarsfrihet för barn- och ungdomsnämnden och för 

enskilda ledamöter i nämnden.  

 Linköping den 13 mars 2023  

 Gunnel Öman Gennebäck   Rutger Starwing  

 Margareta Ossbahr   Dick Jonsson   Dick Svensson  

Bilaga Sakkunnigas rapporter:  
Grundläggande granskning  
Till revisionsberättelsen tillhör också sakkunnigas rapporter:  
Granskning av likvärdig skola, dnr KS9 2022 

Granskning av trygghet och studiero, dnr KS9 2022 


